



ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO
ZAGREBAČKE ŽUPANIJE
10000 ZAGREB
Ulica grada Vukovara 72/V
Broj zdravstvene ustanove 396 53965 3

Služba za školsku i sveučilišnu medicinu
Voditelj Službe:
Zvonimira Papeš Ibrišević, dr. med.
Ispostava Jastrebarsko
Ul. kralja Tomislava 29
Tel. 01-6284-728
Voditelj tima:
Zvonimira Papeš Ibrišević, dr. med.

UPISI U SREDNJE ŠKOLE 2014./15.

OŠ „Ljubo Babić“ Jastrebarsko
OŠ „Klinča Sela“ Klinča Sela
OŠ „Kardinal Alojzije Stepinac“ Krašić
OŠ „Vladimir Nazor“ Pisarovina
SŠ Jastrebarsko

U skladu s uvjetima za upis navedenim u dokumentima koji reguliraju upis u srednje škole u ambulanti Službe za školsku i sveučilišnu medicinu možete dobiti:

Potvrdu o zdravstvenoj sposobnosti učenika za srednje škole

Potvrda se izdaje za upis u obrazovne programe za koja je u:

- Jedinstvenom popisu zdravstvenih kontraindikacija srednjoškolskih obrazovnih programa u svrhu upisa u I. razred srednje škole pogledati na www.mzos.hr
- Natječaju za upis (izlazi do 10.06.14. u dnevnom tisku)
- Aplikaciji za upis (NISpuSŠ)

navedeno da trebaju Potvrdu nadležnog školskog liječnika.

Potvrda se izdaje za jedan odabrani program u koji se učenik upisuje (nije potrebna za prijavu programa!) a dostavlja se u srednju školu u koju se učenik upisao u skladu s kalendarom upisa:

- u ljetnom roku od 14.-18.07.2014.
- u jesenskom roku 05.09.2014.

NAPOMENA: Ukoliko je u Jedinostvenom popisu zdravstvenih kontraindikacija, Natječaju za upis i Aplikaciji navedeno da je za upis potrebna **Liječnička svjedodžba medicine rada** treba se javiti u jednu od **ordinacija medicine rada** prema izboru roditelja.

Kandidati s teškoćama u razvoju (učenici s rješenjima o primjerenom obliku školovanja) i **kandidati sa zdravstvenim teškoćama koji posjeduju Stručno mišljenje nadležnog školskog liječnika i Stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje** za upis **NE TREBAJU** niti potvrdu nadležnog školskog liječnika niti svjedodžbu medicine rada ako se upisuju u jedno od zanimanja preporučena u Mišljenju Službe za profesionalno usmjeravanje.

Kandidati s teškoćama u razvoju (učenici s rješenjima o primjerenom obliku školovanja) javljaju se u Ured državne uprave, Ispostava Jastrebarsko (G. Pavković-Pasecky) s potrebnom dokumentacijom (Rješenje, Stručno mišljenje školskog liječnika, Stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje) **do 13.06.2014.**

Jedinstveni popis zdravstvenih kontraindikacija srednjoškolskih obrazovnih programa u svrhu upisa u I. razred srednje škole sadrži uz informacije o obrazovnim programima i kolone:

Zdravstveni zahtjevi obrazovanja/zanimanja - ono što zdravstveno stanje učenika treba zadovoljavati kako bi nakon završetka školovanja na tržištu rada imao najveće moguće izgleda za zaposlenje

Kontraindikacije - utvrđena jedna ili više zdravstvenih kontraindikacija ***apsolutna je prepreka*** za školovanje u nekom programu!

NAPOMENA:

Svi su učenici 8. razreda nakon obavljenih sistematskih pregleda dobili obrazac **„Poruka roditeljima“** koja sadrži i informaciju vezano za zdravstvene kontraindikacije za upis u srednje škole.

Potvrdu o zdravstvenoj sposobnosti učenika za srednje škole, dodatne informacije i savjetovanje o zdravstvenim zahtjevima i zdravstvenim kontraindikacijama možete dobiti osobno ili na tel. 6284-728

od 30.06.2014. – 14.07.2014.

u radno vrijeme ambulante.

Nadležna liječnica škola:

Zvonimira Papeš Ibrišević, dr.med.
spec.školske medicine